

三公司党委

“四个聚焦”持续提升作风建设

本报陕西宝鸡讯 近年来,三公司党委高度重视作风建设,认真执行中央巩固深化作风建设成果部署,坚持聚焦关键少数、重要节点、内外联动和队伍建...

先后开展了领导亲属业务往来、违规打麻将、“靠企吃企”、贯彻落实中央八项规定精神自查自纠等专项治理工作。2019年以来,共受理处置信访举报及问题线索32件,挽回经济损失38.5万元。

聚焦“重要节点”。在重要节假日前夕,三公司着力开展路地共建、检企共建、家庭助廉、廉洁文化季等警示教育活动,利用公司网站、“清廉三公司”微信公众号平台等融媒体矩阵发送廉洁短信、廉洁警语,制作廉洁教育课件,督促党员干部在节日期间绷紧纪律规矩这根弦。

常态化长效化。聚焦“队伍建设”。三公司党委不断规范纪检队伍建设,认真贯彻执行纪检监察体制改革实施方案,积极落实“三转”要求,推进纪检体制改革,有力推动了纪检工作真正聚焦主业。

(通讯员 师岚)

五公司合肥文忠路工程

获省级市政工程优质奖

本报合肥讯 近日,安徽省市政工程协会公布了“2021年度安徽省市政工程优质奖”获奖名单,由五公司承建的文忠路(磨店街-荃湖北路)工程获此殊荣。

文忠路(磨店街-荃湖北路)项目位于合肥市新站区,道路全长2.3公里,重难点工程少荃湖隧道全长1.09公里,是连接少荃湖北部城片区与磨店职教城乃至合肥主城区的重要通道。

任到人、严卡工期节点,采取了周密的措施确保下穿隧道主体施工进度。同时,项目坚持“技术先进、安全可控、质量过硬、施工文明、管理优秀”的施工理念,通过加强信息化管理、加强机械化施工,全力打造合肥文忠路项目标准化建设,打造合肥市市政工程亮点,为实现文忠路少荃湖隧道建设总目标迈出坚实的步伐。

据悉,该工程已于2020年5月14日正式通车,为新站区物流及周边人群提供更为便捷的交通走廊,对推动合肥市东北部城区的经济发展有着十分重要的意义。

(通讯员 刘辉)

新运公司赤峰铁路公司

员工“揭榜挂帅”解难题

本报内蒙古赤峰讯 新运公司赤峰铁路公司4月18日正式启动2022年度工务专业技术创新“揭榜挂帅”项目,共计确立技术创新攻关项目16项,选定挂帅人13人,着力破解生产经营中的瓶颈问题。

分公司围绕中心工作按需发布“英雄帖”,张榜了以线路设备病害整治、安全隐患排查治理等重点工作为选题方向的攻关课题,并通过广泛收集,多部门联合把关,从各类课题中精选出最难的“硬骨头”作为首要攻关项目,最终确立了《降低曲线钢轨鱼鳞伤损伤增长

率》《降低巡道员巡检漏巡率》等攻关课题。鼓励技术骨干“谁有本事谁揭榜”,既可以单独揭榜,也可联盟组团揭榜,把创新项目交给真正想干事、能干事、敢干事的人手中,不设门槛,唯求实效,更好的撬动人力资源集智攻关。同时与揭榜的技术骨干签订了责任书,将定期通过“谈、问、测、看、评、审”等流程,掌握进度、督促实施,并根据课题项目完成情况,对各“揭榜”单位实行差异化评价、激励,真正推动技术创新攻关取得扎实成效。

(通讯员 谢丽娟)

援建方舱医院队伍里的青年力量

“没什么犹豫的,干就完了!”自接到上海市松江区援建方舱医院的通知后,24岁的技术员王恒强一直坚守在施工现场,他也是中铁一局沪苏湖铁路项目最早一批进场的建设人员。

4月17日接到援建通知以来,项目党支部书记的办公室便挤满了人,安全员、技术员、钢筋工、电焊工踊跃报名,援建方舱医院对于疫情防控工作意味着什么,大家心里都很明白。

“疫情形势严峻,得知我们要‘出征’,参建茸华路方舱医院时,我立刻报了名,当被通知成为第一批进场施工人员时,能为方舱医院建设贡献一份力量我感到很自豪。”提及当时报名的场景,王恒强至今历历在目。

4月初因为工作原因没能和同事一起参加上海市经开区疫情防控志愿者行动,让他感到非常遗憾,这一次,他如愿以偿冲在了最前面。开局即是决战,援建工作工期短,任务紧,整个方舱医院的场地平整和硬化、场馆内的水、电、安装空调、保证通风、消防设施安装、卫浴安装、下水管道铺设、医护工作室、急救室、采样室建设……

“这些事情从技术层面来讲虽然难度不大,但想要做好,不仅要花力气,还要有耐心。王恒强作为现场技术人员,每天协调好几百名工人作业都够他忙活的了。”现场领班工人李军营说。

缓冲区建设面积1009平方米,共有集装箱房14个,施工前需要进行繁琐的附属工程施工,距离施工节点仅剩20个小时……

王恒强和工友们为了按期完成施工任务拼尽全力,昼夜鏖战,偶尔坐下吃口饭,喝口水,放松一下身体,都会觉得浑身酸痛。而像王恒强这样的技术人员出现在了施工工点的每一个角落,为高效建成方舱医院他们拼尽全力。

距离方舱医院整体交付时间只剩下2天,现场抢建工作还在如火如荼地开展……

(通讯员 孙永伟 吴万超)

抗击疫情 一线有我

桥梁公司南昌工学院项目

为安心放心的“动”而“静”蓄力量

本报南昌讯 4月22日零时起,南昌市新冠肺炎疫情防控应急指挥部研究决定实施为期3天的静态管理,桥梁公司南昌工学院三期项目积极响应政府防控政策,实行封闭管理,为南昌疫情防控工作站站好岗,“静”蓄力量,“静”待花开。

南昌市疫情从3月13日多点散发,次日南昌工学院出现密接,4月1日工地周边小区又出现阳性病例,南昌工学院项目根据当地政府疫情防控要求,积极主动配合区外工人进行“3+4”酒店隔离及核酸检测工作,截至4月22日,项目共做核酸21

次,含参建各方共计20685人/次。项目高峰期核酸检测单日1158人次,核酸检测过程中,项目在岗人员主动担任志愿者,配合核酸检测工作。

南昌工学院三期项目体育馆正在地下室施工阶段,A1号综合楼正在进行二次结构施工,A3号综合楼三栋宿舍楼及裙楼已陆续进入精装修阶段。目前涉及主体、二次结构、内外粉刷、保温、防水、消防、真石漆、玻璃幕墙、瓷砖、电梯、空调、暖通、刮瓷、吊顶等30余个专业班组,涉及多地区劳务工,项目安排专人

盯守,增加宣传力度和封闭管理,奖惩措施,强化对劳务队伍的疫情防控管理。

疫情爆发以来,南昌工学院项目始终坚持工地一盘棋思想,项目主要负责人带队,将疫情防控和施工安全作为头等大事来抓,加强与社区沟通,积极配合核酸检测等工作,确保项目全员应检尽检,确保至今40天内未发生密接和阳性者。同时根据政府防疫要求,提前布局,筹划复苏力量,一起“静”候,为了安心放心的“动”积蓄力量。

(通讯员 来龙阳 王哲)

厦门公司开展读书分享会

4月21日,在世界读书日来临之际,厦门公司工会、团委联合开展“喜迎二十大,企业沐书香”读书分享活动。52名参加活动的员工代表分享了阅读《恰到好处的幸福》《上帝的跳蚤——人类抗疫启示录》《没有任何借口》《人类简史》《全球通史》《人性的枷锁》《苦难辉煌》等书籍的感思心得,也使大家懂得更多的知识,增长了智慧,享受了快乐。

通讯员 王冬生 郑伟 摄影报道



让党旗在西湖畔飘扬

——记中铁一局新运公司杭州机场轨道快线项目共产党员张国兴、黄亮

“党旗是号角,党徽在闪亮。当祖国召唤的时候,闻令而动党员上,初心永不忘,使命肩上扛;当人民需要的时候,咱共产党员要担当要担当,跟我上跟我上……”

一首抗疫歌曲《跟我上》,曾在武汉、湖北,乃至全中国传唱。

习近平总书记说:“关键时刻冲得上去、危难关头豁得出来,才是真正的共产党人。”

在中铁一局新运公司杭州机场轨道快线项目里,也有着这么一群奋勇争先、昼夜奋战的“红心”汉子。他们套上反光背心,戴上安全帽、口罩和手套,随着施工生产进入最后攻坚阶段,到了工地一扎就是十六七个小时,“一名党员就是一面旗帜”,他们充分发挥着党员先锋模范作用,为全力打赢这场“杭城”攻坚战贡献力量。

“等我忙完了,一定要去西湖边上走一走”

西安城轨公司苏州S1项目的共产党员、副经理张国兴,人如其名,一张国字脸,浑厚的嗓音,给人以稳重、担当的深刻印象。2006年参加工作,2016年加入中国共产党,先后参与了西安、郑州、兰州、南京、苏州等十余个城市的轨道交通建设任务。

3月24日,接到驰援杭城“战役”的他二话不说,闻讯便动,连夜从苏州抵杭,主要负责管内西湖文化广场站相邻4个作业面的施工统筹协调、现场管理、人员分工等工作。经验丰富的张国兴可谓是一位

“老轨道”了,对于他来说,现场的任何问题他都有信心拿下,但这次刚入“战场”的他便被“当头一棒”。

“杭城之战”不同以往,工期节点紧张,人员设备繁琐,工艺流程复杂,仅他的作业面就有300多人,其中部分是大铁“转战”而来,对城市轨道交通施工的经验十分欠缺。

“管人是一盘看不见摸不着的棋,一来就要上手干,没有磨合时间,但活最终还是必须要干得漂亮。”这是作为一名共产党员在面对困难时所作出的强硬反馈。

他辖区内的作业人员全部分散在四个作业面,白+黑轮值工作模式,想要集中交流是无法实现的,加之现场没有信号,也不具备视频连线的条件。

在张国兴看来,在短期内完成高密度的施工任务,作业现场人员的磨合和配合是最重要的,只要把交班会这个聚焦点抓住,这盘“棋”就能下赢。

为此,除了汇集人员信息、了解施工动态,他果断将交班会变成了每日工地里的“小课堂”。作为管段内负责人,他有责任将轨道施工的技巧向每一位管理人员传授到位。

“我们的最终目的就是解决问题、推进进度,他们不懂什么我就讲什么,卡到哪里我就去给大伙理顺,这样一来,也让我对现场人员的状况有了更深一步的了解。”质朴真实的话语间,也是作为一名党员同志对“传帮带”工作最富成效的践行。

参与“会战”的人们都知道,西湖文化广场是座出了名的“下料难”车站,现场多家单位同时施工,管段内还是两个外协作业队伍,张国兴不仅要协调好与外单位的交叉作业,还要解决好内部突发矛盾。

勤跑现场,主动出击,提前联系,见缝插针便成了他的工作常态。

“目的只有一个,在无特殊情况的前提下必须让作业计划全部兑现,多跑几

公里路,多打十几个电话都是值得的。”张国兴说。在他和工友的齐心协力、无缝衔接的配合中,管段内施工进度一路向好,节点目标如期兑现。

当谈及作为党员的他对此次施工会战有何认识时,这个西北汉子平淡地说:“也没啥,施工计划提前想,现场施工及时抓,只要大家心往一处想,任务一定能完成。”

“上有天堂下有苏杭,我是晚上到的杭州,还没来得及领略杭州的魅力就钻到了隧道里。工程人就这样,走到哪里都是第一时间提枪上阵,这也是我们一线党员的本职所在,等忙完了,我一定要去西湖边上走一走。”张国兴换着手里的对讲机笑着说。

“咱是党员,就要到困难最多的地方去”

“咱是一名党员,就要到困难最多的地方去。”这句掏心窝子的话,也是西湖文化广场站作业负责人黄亮对自己工作的最佳诠释。

今年3月,作为西安城轨公司一名项目副经理,紧随公司各路“援兵”的脚步来到了杭州,与张国兴一样,共同担负西湖文化广场站相邻4个作业面的施工生产任务。

“国兴白班我就上夜班,一星期更换一次,碰到施工不顺的时候,我俩同时蹲守现场……”作为该站“黑白双雄”之一的黄亮向笔者介绍道。

谈及该站施工的不同之处时,黄亮只用了十二个字进行了概括:“入场即入‘战场’,扛‘枪’就是决战。”

西湖文化广场地处杭州中心地带,项目时间紧、任务重,其所处地理位置特殊,施工材料进出必须经过层层联系才能如期入场。

“现场钢筋又不够了,晚上还要等着打灰,基底绑扎不出来,你们谁能解决一下?”没等电话那头说完,黄亮打断了道:“那肯定我去!”作为一名老党员,这只是他多次攻坚克难中的一次,从场地进料

存料,下料口协商吊装,夜间排除紧急故障等,他在一次次召唤中,随时准备着逆行而上。

忙碌起来,听到最多的是“只要工程能顺利开通,累点真的无所谓”,尽管经常会忙到顾不上吃饭……在他的带领下,队员们早晚班轮值,加班加点进行赶工,遵循“打灰为主,其余为辅”的原则,按照总体施工计划同步作业、分段施工,在短短的时间内,将泵车打灰的进度由最早的350米,一度提升到了530米,各项施工任务如约履行,得到了项目领导和队友们的一致肯定。

“地铁施工工艺虽大同小异,但最难也最害怕的就是落实不到位,任何一个流程落实不到位,都将给整个施工带来不可估量的损失。”

为此,在巡查工地时,他常常与技术人员交流施工技术相关的问题,将自己的经验心得主动向现场员工传授,边施工、边学习、边总结。

“对待工作一定要有高度的责任感,积极主动承担工作任务,不仅能学到更多东西,还能锻炼业务能力,对于自身的提高很有帮助。”黄亮和青年员工交流时说。

作为一名共产党员,黄亮严格要求自己,从不以工作繁忙为借口推脱,利用一切可用的时间积极主动学习,到其他工点查看时,碰到的好经验、好做法便立即收入脑中,并能随时根据现场管段内的情况加以使用。通宵跟着上班是常态,“只要能够保障顺利完工,我付出的再多都值得。”

他是这样说的,也是这样做的,目前管段内的施工任务即将进入收尾阶段。回想起这些天来所发生的事情,一切仿佛就在眼前。

“咬咬牙就过去了,第一次来杭州,我决不能给自己留下任何遗憾!”黄亮坚定地说道。

(通讯员 谭帅 崔乔治)

物贸公司举行企业文化知识培训

本报广州讯 物贸公司4月16日组织华南地区物供中心通过“视频+现场”形式开展“传承企业文化、弘扬企业精神”企业文化知识培训,以坚定企业文化自信,提升职工企业文化认同感,增强职工向心力、凝聚力和战斗力。

培训课上,授课人对中铁一局的企业文化概要、理念识别系统、视觉识别系统、综合文化系统以及中国中铁、中铁一局和物贸公司组织机构等内容进行宣讲,观看了中国中铁、中铁一局和物贸公司的企业宣传片,了解了中国中铁二级单位的地点分布、文化理念、企业精神、核心价值观,做到知己知彼,才能加上更多合作“好友”,扩大贸易“朋友圈”,让企业文化为经营发展“点赞”。

(通讯员 王俊俊)

二公司廊坊回迁安置房项目

绿满廊坊添力量 造植临空显担当

本报河北廊坊讯 二公司廊坊回迁安置房项目4月18日响应廊坊临空经济开发区管委会号召,积极参与万亩生态园植树造林活动,为绿满廊坊添力量。

项目领导高度重视,按照每单位2500平方米植树任务组织40名项目员工参与植树活动,亲自参与技术培训会、现场交底会等,对参加植树造林人员从起树苗、包土球、装运、栽植到围堰水圈等植树流程进行了技术培训指导,并到现场协调使用机具等,为植树造林活动的有序开展创造了有利条件。

上午7点,临空万亩生态园临空路与综保路交汇处彩旗招展,人头攒动,

30多家单位千余人参加的植树造林活动如期举行。中铁一局项目全体参加人员列队整齐。青年突击队、工人先锋队、党员先锋岗、中铁一局几面大旗迎风招展,铁锹矗地直立,铁军之威赫然而出。

植树现场如火如荼,各家单位不甘人后,争先恐后起苗、运输、栽植。大家不停挥舞铁锹,轰鸣的挖掘机、来往的运输车交织出壮观的植树景象。历时10个小时,项目部圆满完成207棵乔木栽植任务,一排排树苗傲然挺立、随风摇曳,至此植树活动徐徐落下了帷幔。

(通讯员 路新钰 陈成君)

武桥培训 2022 年招生信息

武桥培训是经武汉市有关行政审批局批准的职工教育培训机构

Table with 4 columns: 学历 (Degree), 学制 (Duration), 学校 (School), 报考专业 (Enrollment Major). Rows include 电大中专 (1 year, 中央电大中专), 函授 (2.5 years, 湖北工业大学, 中南财经政法大学, 中国地质大学), 网开 (2.5 years, 国家开放大学), 网络 (2.5 years, 武汉理工大学), 研究生 (3 years, 武汉大学), 在职博士 (3 years, 武汉理工大学).

国家承认,企业认可,学信网可查,超低门槛,超快毕业。 甘老师:18086013311(微信同号) 马老师:15527752955(微信同号) 杨老师:17371448985(微信同号) 地址:武汉市汉阳区鹦鹉大道汉阳城云顶。



守正创新谋发展 强基增效续新篇 中铁一局党委组织部 (铁路建设报)社 征文